1. Израчунај:
 4  ∙   3 =    




24  :   3 =
 9  ∙   2 =




24  :   4 =

 7   ∙  5 =




48  :   6 =

 6  ∙   6 =




10  : 10 =

2. Први чинилац је број 7, а други чинилац број 4.
Израчунај производ.

3. Израчунај:

а) Количник бројева 32 и 4 увећај за 3.
б) Разлику најманјег троцифреног броја и броја 73 умањи 3 пута. 

4.  Жељко има 4 године. Његова сестра Лена је 3 пута старија од њега. Колико Лена има година?

5. 
6. Јован је набрао 5 јабука, Ана 3 јабуке више од Јована, а Цеца 2 пута више од Јована. Колико су јабука укупно убрали?



7. Маша је имала 40 бомбона. Половину је дала сестри, а четвртину брату. Колико је њој остало бомбона?

Маша је дала сестри ______________ бомбона.

Маша је дала брату _______________ бомбона.

Маши је остало______________бомбона.





















